

# 孕妇晕倒,众多热心人伸援手

## 我们只找到了其中的两位

### 公交司机司松:帮助乘客是应该的

### 张女士:报道就不用了,现场有很多人帮助,可感人了

□记者 冉小平/文

网友“闫善良”/图(稿费100元)

#### 微博寻人

### 这几位好心人 我们只想对你们 说声感谢

网友“闫善良”昨天上午发微博说:6日下午,727路公交车上一名孕妇突然晕倒,数位好心人伸出援助之手。穿黄色上衣的女孩抱住她防止摔倒;穿蓝色上衣的年轻人给她买来了水和面包;满身尘土的农民工,把她搀扶至路边……希望她(孕妇)早日找到家人的同时,我们真心地向这些好心人说一声“谢谢”。

#### 记者追访

### 孕妇晕倒醒来后 喊“肚子疼”

昨天,记者联系上当班车长司松。司松说:这名孕妇是在航海路七里河站上的车,有乘客给她让了座。车行至金色港湾站台时,孕妇突然站起来,当时以为她要下车,不知何故,她一下子倒在了车上。“有人晕倒了。”乘客大声喊道。过了约两分钟,孕妇醒了,站起来要下车,但刚走出两步就倒在车门口,痛苦呻吟着“肚子疼”,挣扎着要下车。车长和几名乘客把她扶下车。孕妇喊“好饿”,大家又去给她买吃的、买喝的。听口音,孕妇是外地人。120赶到后,孕妇拒绝治疗。110民警询问情况,孕妇拒绝告知自己姓名,也不透露家人的联系方式,也不去救助站,只说“把我送到火车站”。

#### 这些好心人施与了帮助

身穿蓝白灰条上衣的男子——司机司松。孕妇上车后,司机按报站器,提醒乘客让座,坐在驾驶座右侧一排的一小伙子让了座;孕妇晕倒后,司机熄火前来了解情况;孕妇挣扎着要下车,司机和几名乘客帮忙扶下车;孕妇喊饿时,司机先后去买了矿泉水和面包……司松说,身为公交司机,帮助乘客是应该的,分内之事。



身穿黄色上衣的美女——张女士,24岁,新乡原阳人,现在郑州做小生意。她一直搀扶着孕妇,并给她喂面包吃。昨天记者辗转联系上张女士。她说,当时看到这种情况,就过去帮了一把,司机也不容易。当记者问她名字时,她说:“报道就不用了,现场有很多人帮助,可感人了。”



身穿蓝色上衣的眼镜男:未找到。他帮忙搀扶孕妇,并不时与她微笑交流。



身穿灰色上衣的年轻人:未找到。孕妇在站台要倒地时,他帮忙扶起来。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



## 拆塔吊 一不小心头卡在钢架内 幸好同事及时施救 干什么 都要安全第一

□首席记者 徐富盈 文/图

昨天下午3点20分,工人路航海路交叉口东南角一建筑工地上。一栋已经建成的高楼边立着一个塔吊,两名男子正小心地从塔吊上向下移动,与两名男子平行的14层楼层的窗户边,几名民工探头和两人说着话。“人已经被技术人员救出来了,是我拉的吊葫芦,把钢架间的缝拉大,被困的人头部出来了。”赵师傅说。原来,这栋建好的大楼只剩内部小量的工程,不需要塔吊了,他们就找来专业人员拆除。拆除人员爬到塔吊驾驶室边,一截一截地向下拆。一名拆除人员一脚踏空,头卡到吊塔的钢架之间,无法拔出。工人赶紧报了警。看到被卡工人痛苦的样子,几名工人爬上来,用吊葫芦拴到其中一根钢架上,慢慢地向外拉,把两个钢架之间的空隙拉大,最后被卡工人的头退了出来。下午3点40分,经120人员检查,被卡工人没有大碍。线索提供 宋女士(稿费30元)

## 交警夜查京广快速路闯禁行车辆 一个地下通道口,20分钟9辆货车闯禁行 民警建议加装电子抓拍装置,非现场执法处罚闯禁行

近日,郑交巡警三大队组织专门警力集中查处京广快速路上闯禁行的各类货车。针对重型货车进入地下隧道易诱发恶性交通事故的问题,民警建议加装电子抓拍装置,非现场执法处罚闯禁行。

记者 汪永森 通讯员 沈豪杰 文/图

#### 20分钟9辆货车闯禁行被查

6日晚10点左右,京广快速路航海隧道北出口。交巡警三大队民警王克刚设置好反光锥,就有两辆闯禁行的货车行至近前,其中一辆货车的司机王某称知道货车不能从此经过,但想着快速路通行方便,民警依法对王某作出罚款100元、扣3分的处罚。

#### 装电子抓拍装置治理闯禁行

交巡警三大队大队长王金柱说,京广南路隧道是目前京广快速路最长的地下隧道,横跨航海路、长江路,一些货车驾驶员为了减少红绿灯路口通行时间,躲避交警查处,驾驶车辆进入京广快速路地下隧道。“尤其是一些满载的重型货车,一旦进入地下隧道发生故障,或者出现交通事故,停在地下隧道内,极易诱发恶性交通事故。”王金柱说,民警在巡逻过程中,还发现部分电动

便,民警依法对王某作出罚款100元、扣3分的处罚。

20多分钟内,在此处的民警就查处了9辆闯禁行货车,大多为渣土车,其中一辆货车在民警指挥其靠边时,不但没有减速,反而加大油门逃离。

车驶入京广快速路隧道,极具危险性。

警方将采取不定时、不定期集中专项查处的方式,加大查处力度,治理京广快速路上闯禁行的违法车辆。

此外,他认为京广快速路通行的车辆速度较快,民警查处时易受到人身伤害,大队将向支队建议在京广快速路全程加装电子抓拍装置,采用非现场执法的方式处罚闯禁行车辆。

